

OPONENTNÍ POSUDEK

Metodika: *Název metodiky*

Autor a předkládající organizace

1) Splňuje metodika požadavky na strukturu metodiky navržené ke schválení?	
I. Cíl metodiky	<input type="checkbox"/> uveden <input type="checkbox"/> neuveden
<i>Je cíl metodiky v souladu s cíli projektu? Je obsah metodiky relevantní nastavenému cíli? Vložte krátký komentář i v případě výběru možnosti „neuveden“.</i>	
II. Vlastní popis metodiky	<input type="checkbox"/> uveden <input type="checkbox"/> neuveden
<i>Jsou uvedené metodické postupy dostatečným a jasným způsobem popsány? Zabezpečují popsány metodické postupy, že uživatel bude mít při jejich dodržení jistotu, že získané výsledky budou průkazné, opakovatelné a že se jich bude lze dovolat? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuveden“.</i>	
III. Vyjádření k novosti postupů	<input type="checkbox"/> obsahuje novost <input type="checkbox"/> neobsahuje novost
<i>Jsou popsány metodické postupy opravdu nové? V čem nejvíc lze dohledat novost? V čem se liší od aktuálně používaných postupů (pokud takové existují). Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neobsahuje novost“.</i>	
IV. Popis uplatnění metodiky (pro koho je určena, jakým způsobem bude uplatněna)	<input type="checkbox"/> uveden <input type="checkbox"/> neuveden
<i>Je cílová skupina uživatelů dostatečná? Je přesně vymezená? Lze cílovou skupinu uživatelů rozšířit/zúžit? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuveden“.</i>	
V. Ekonomické aspekty (odhad nákladů a ekonomického přínosu pro uživatele)	<input type="checkbox"/> uvedeny <input type="checkbox"/> neuvedeny
<i>Jsou odhady nákladů a ekonomického přínosu reálné? Z jakých podkladů vycházejí (průzkum trhu, vlastní výpočty apod.)? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuvedeny“.</i>	
VI. Přehled použité související literatury	<input type="checkbox"/> uveden <input type="checkbox"/> neuveden
<i>Je přehled dostatečný? Nechybí zásadní titul? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuvedeny“.</i>	
VII. Seznam publikací, které předcházely Metodice / Výstupy z originální práce	<input type="checkbox"/> uveden <input type="checkbox"/> neuveden
<i>Je seznam vyčerpávající? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuvedeny“.</i>	

2) Dedikace v metodice

I. Obsahuje dedikaci, tj. uvedení odkazu na příslušný projekt výzkumu, vývoje a inovací nebo na institucionální podpory na rozvoj výzkumné organizace?	<input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne
<i>Je dedikace přesná? Odkazuje na odpovídající projekt? Vložte komentář i v případě výběru možnosti „neuvedeny“.</i>	

3) Závěrečné hodnocení	
I. Odpovídá metodika požadavkům ke schválení?	<input type="checkbox"/> ano <input type="checkbox"/> ne
<i>Odůvodněte závěrečné hodnocení. V případě potřeby je možné odůvodnění rozvést volnou formou ve zvláštní příloze.</i>	

POSUDEK ZPRACOVAL

Jméno a příjmení včetně všech titulů:

Adresa pracoviště:

Tel.:

E-mail:

Prohlašuji, že nejsem v zaměstnaneckém či obdobném vztahu k subjektům, které předložily metodiky, nemám osobní ani obdobný vztah k žádnému z žadatelů/předkladatelů a není mi známa žádná skutečnost, která by mohla ovlivnit moji nepodjatost.

V

dne

Jméno, příjmení, titul:

Podpis: